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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền-Phối hợp với phụ huynh Chăm sóc- Giáo dục trẻ tại nhà
Năm học: 2021-2022

Căn cứ Quyết định số 1971/QĐ-UBND ngày 09/8/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Dương ban hành khung kế hoạch thời gian năm học 2021 - 2022 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Bình Dương; 
Căn cứ công văn số 561/PGDĐT-HC ngày 27/8/2021 của Phòng GDĐT huyện Bắc Tân Uyên về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch tổ chức dạy học năm học 2021 - 2022;
Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị.
Trường Mầm non Hoa Anh Đào xây dựng kế hoạch Tuyên truyền - phối hợp với  phụ huynh  Chăm sóc- Giáo dục trẻ tại nhà học năm học 2021 - 2022  tại đơn vị như sau:
      I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
 - Nhằm thực hiện tốt việc triển khai các văn bản của các cấp về công tác phòng chống dịch, tuyên truyền thông tin chính xác đến đội ngũ GVNV, phụ huynh bằng các hình thức trang web nhà trường, trang mạng xã hội…
- Sử dụng hình thức công nghệ thông tin phù hợp, hình thành nhóm qua mạng ứng dụng xã hội ( zalo, viber, facebook) để tương tác, chia sẻ với phụ huynh, với trẻ trong việc chăm sóc, giáo dục, nắm bắt tình hình sức khỏe của trẻ theo quy định.
- Giới thiệu, tuyên truyền đến phụ huynh các kênh truyền hình phù hợp với lứa tuổi mầm non và tổ chức cho trẻ hoạt động, vui chơi tại nhà.
- Tạo mối liên hệ giữa nhà trường với phụ huynh đẻ cùng phối hợp với phụ huynh Chăm sóc- Giáo dục trẻ tại nhà, cung cấp một số kiến thức và kỹ năng cho trẻ thông qua các hoạt động giáo dục với tiêu chí lấy trẻ làm trung tâm.
II. KẾ HOẠCH CHĂM SÓC GIÁO DỤC TRẺ THEO ĐỘ TUỔI
1. Về công tác phòng chống dịch bệnh:
- Tiếp tục triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo của các cấp về công tác phòng chống dịch, tuyên truyền thông tin chính xác đến đội ngũ GVNV, phụ huynh bằng các hình thức trang web nhà trường, trang mạng xã hội…Việc mua sắm, chuẩn bị các trang thiết bị phòng dịch theo quy định, vệ sinh trường lớp, lên các phương án, kế hoạch khi trẻ đến trường.
2. Thực hiện tốt công tác phối hợp vớp phụ huynh trong chăm sóc, giáo dục trẻ khi trẻ ở nhà.
- Thời gian phối hợp : Từ ngày 16/9/2021 đến khi trẻ đến trường học.
- Hình thức phối hợp: Qua trang web nhà trường, facebook, nhóm zalo của các nhóm lớp.
- Nội dung phối hợp: BGH nhà trường cùng các tổ trưởng chuyên môn lên kế hoạch phân chia hoạt động theo khối, lớp, độ tuổi về những nội dung, thông tin thực hiện phối hợp, tương tác, chia sẻ với phụ huynh, với trẻ trong việc chăm sóc, giáo dục, nắm bắt tình hình sức khỏe của trẻ. Thông báo kịp thời đến phụ huynh và cùng phụ huynh hướng dẫn trẻ, trao đổi, phản hồi với giáo viên.
- Từng nhóm lớp xây dựng video clip hoạt động giáo dục, nội dung tuyên truyền phải được hội đồng trường thẩm duyệt trước khi gởi cho phụ huynh.
- Nội dung video clip sẽ được giáo viên đăng tải lên nhóm zalo của lớp theo tuần, ngày.
3. Giới thiệu các kênh truyền hình:
- Giáo viên nắm bắt được lịch phát sóng các chương trình dành cho độ tuổi trẻ mầm non để tuyên truyền đến phụ huynh theo dõi các kênh truyền hình
+ Về hoạt động giải trí và giáo dục: VTV7 KID với các nội dung cùng vui, cùng khám phá, cùng học hỏi; chương trình ABC vui từng giờ VTV7; trẻ làm quen với số đếm ( chương trình 123 cùng đếm) và các bài dạy cho trẻ làm quen chữ cái, chương trình cố lên con yêu….
+ Về hoạt động chăm sóc nuôi dưỡng: chương trình vì tầm vóc việt trên kênh VTV1- Youtube: https//bitly.vn/f7o.
+ Về tình hình phòng chống dịch bệnh covid-19: Cập nhật tình hình sức khỏe của tre hằng ngày qua tin nhắn trong nhóm zalo của lớp. Giáo viên đưa các hình ảnh tuyên truyền về dịch bệnh để trẻ dễ nhớ và dễ tiếp cận để trẻ hình thành ý thức và kỹ năng phòng chống dịch bệnh.
III. KẾ HOẠCH GIÁO DỤC CỤ THỂ
PHÂN CHIA CÁC NHÓM MÔN HỌC THEO ĐỘ TUỔI
          Giáo viên dựa vào việc phân chia các môn học theo độ tuổi lớp mình mà chọn hoạt động cho phù hợp.
	NHÓM  LỚP
	HOẠT ĐỘNG

	
1. Nhà trẻ:

	- Nhận biết tập nói
- Nhận biết phân biệt
- Hoạt động với đồ vật

	

2. Khối Mầm – Chồi

	- Làm quen với toán
- Làm quen văn học
- Tạo hình
- Giáo dục âm nhạc
- Thể dục

	

3. Khối Lá
	- Làm quen chữ viết
- Làm quen với toán
- Làm quen văn học
- Tạo hình
- Thể dục




Trên đây là kế hoạch tuyên truyền , phối hợp với phụ huynh trong công tác chăm soc, giáo dục khi trẻ ở nhà của trường màm non Hoa Anh Đào đầu năm học 2021-2022.



Nơi nhận	          HIỆU TRƯỞNG
- Hiệu trưởng
- Website của trường;
- Lưu VT.





